Vragenlijst Marktconsultatie Server Apparatuur (IUC15-012)
[bookmark: _GoBack]Bijgaand treft u de vragen behorend bij de marktconsultatie Server Apparatuur. Wij verzoeken u de vragen kort en bondig te beantwoorden en geen ongevraagde aanvullende informatie toe te voegen. Hartelijk bedankt voor uw medewerking.    

Vraag 1
Levert uw organisatie de Server Apparatuur enkel via resellers of ook direct aan afnemers? Indien u aan beide levert, kunt u dan tevens aangeven wat de verhouding hier tussen is?

Antwoord 1



Vraag 2
Levert uw organisatie naast Server Apparatuur ook aanvullende diensten, services of support? 

Antwoord 2



Vraag 3 
Indien u bij 2 ‘Ja’ heeft geantwoord, kunt u dan aangeven welke?

Antwoord 3



Vraag 4
Welke diensten, services of support levert een reseller die uw organisatie zelf niet biedt?

Antwoord 4



Vraag 5
Zijn de diensten, services of support die u bij vraag 3 heeft beantwoord enkel aan resellers voorbehouden of zijn er ook andere serviceorganisaties die deze kunnen leveren?

Antwoord 5





